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PROGRAMTERV
A helyi felhívás címe:
Hagyományápoló közösségek, rendezvények támogatása
A helyi felhívás száma:
TOP-7.1.1-16-H-070-5

Módszertani bevezető

Jelen dokumentum a TOP-7.1.1-16-H-070-5 kódszámú felhívás benyújtására irányuló projektjavaslatok kidolgozása során elkészítendő dokumentum tartalmára vonatkozó alapvető és HKFS specifikus elvárásokat, szempontokat foglalja össze.

A dokumentum célja: 
A megalapozott döntéshozatal érdekében információt nyújt az értékelők számára a projektötlet szakmai értékeléséhez, annak megítéléséhez, illeszkedik a TOP releváns intézkedésének céljaihoz, optimális műszaki és szakmai tartalommal bír és a támogatási szabályoknak megfelel. 

Az alábbiakban a dokumentum elkészítésének megkönnyítése érdekében annak tartalmára, szerkezetére adunk javaslatot. 

A Programterv formai követelményei

A címoldalon kérjük feltüntetni a „Programterv” megnevezést, alatta az érintett projekt javaslat címét. A címoldalt az egyes fejezetek és mellékleteinek oldalszámait mutató tartalomjegyzék kövesse. Az anyag törzsdokumentuma a projekt megvalósíthatóságának értékeléséhez szükséges lényegi információkat (tényeket, tervezési adatokat és azokat közvetlenül alátámasztó indoklásokat) tartalmazza. Az egyes fejezeteket kiegészítő, kevésbé lényeges információk (felhasznált dokumentumok jegyzéke, fényképek és ábrák, egyéb adminisztratív dokumentumok stb.) a Programterv sorszámozott és oldalszámozott mellékleteibe kerüljenek az áttekinthetőség érdekében.

Javaslat a Programterv tartalmára, szerkezetére vonatkozóan

Kérjük, hogy az anyag elkészítése során törekedjen az átláthatóságra, és arra, hogy annak terjedelme ne haladja meg a 10 oldalt! A Programterv tartalmának valós adatokon kell alapulnia! 
A javasolt szempontok közül minden esetben a projekt szempontjából releváns részeket kérjük kifejteni! 
Figyelem!

Kérjük, hogy a Programterv elkészítése során a megadott sablon dokumentumban dolgozzon, és minden kérdés kerüljön kifejtésre. A Programterv sablon nem határozza meg, hogy az egyes fejezetek alatt megjelölt elvárást, szempontot milyen részletezettséggel szükséges kifejteni, milyen részszempontok és további szempontok figyelembevétele indokolt. A Programterv sablonban megjelölt szempontokon kívüli, további információkkal kiegészíthető!
1. A projekt rövid összefoglalása (maximum 500 karakter)
2. A támogatást igénylő bemutatása a fejlesztés szempontjából

A támogatást igénylő bemutatásánál ki kell térni legalább az alábbi szempontokra, az itt megadott szerkezetnek megfelelően:

a) Mutassa be a támogatást igénylő szervezetet és annak helyi beágyazottságát!
b) Mutassa be a támogatást igénylő által korábban megvalósított programok tapasztalatait, amelyben kitér jelen felhívás céljaival összhangban a kulturális vagy közösségfejlesztési tapasztalatára! Felhívjuk figyelmét, hogy a helyi felhívás 4.1. pontjában foglaltak értelmében a támogatást igénylő szervezetnek igazolható tapasztalattal kell rendelkeznie a kultúra vagy közösségfejlesztés területén. 
c) Kérjük, mutassa be a projektmenedzsment tevékenységek ellátásának tervezett módját és időtartamát, valamint finanszírozásának tervezett módját és forrásait! (Felhívjuk figyelmét, hogy a menedzsment költségek betervezésére a pályázat lehetőséget ad, azonban nem kötelező költségként tervezni, egyéb módon pl. önkéntes tevékenység keretében végzett projektmenedzsment tevékenység keretében is megvalósítható, amelyhez nem rendel költséget). Csatolja a projektmenedzsmentet ellátó személyek önéletrajzát!
3. A projekt céljai, illeszkedése a HKFS-hez
Illeszkedés a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégiához

Kérjük, mutassa be a projekt céljait – hogy a célok milyen valós szükségleteket, igényeket jelenítenek meg–, azok elvárt eredményeit, illetve a célok illeszkedését a Helyi Közösségi Fejlesztési Stratégia céljaihoz. 
4. A projekt célcsoportja

Ebben a fejezetben a közvetlen és közvetett célcsoportot, a célcsoport elérésének, bevonásának módszertanát szükséges bemutatni. (A célcsoportok a projekt megvalósítása során létrejött eredmények közvetlen használói, tehát azon személyek, akik a létrejött terméket vagy szolgáltatást közvetlenül használják, igénybe veszik. A közvetett célcsoport azon személyek köre, akik nem a projekt eredményeinek közvetlen használói, de összetett mechanizmusokon keresztül a projekt eredményei és hatásai helyzetüket befolyásolják.)
a) Kérjük, határozza meg a projekt célcsoportját! (közvetlen, elsődleges célcsoport)
b) Kérjük, mutassa be, hogy a 18-35 éves korosztály kultúrafogysztási szokásait hogyan helyezi előtérbe, és hogyan reflektált igényeikre!
c) Kérjük, mutassa be a célcsoport elérésének és bevonásának módját különös tekintettel a hátrányos helyzetűekre!

d) Kérjük, mutassa be a projekt (támogatandó tevékenységek) hatásait a célcsoport(ok)ra!

5. Az elérendő célokhoz szükséges tevékenységek bemutatása
A fejezetben azon tevékenységeket és a tevékenységek szakmai tartalmát, módszertani megvalósítását kell bemutatni a felhívásnak megfelelően, amelyekkel a projekt céljai elérhetők. A projekt tevékenységeit projektelemekre bontva kell bemutatni. 
A fejezetben van lehetőség a kötelező, valamint - releváns esetben - a választható tevékenységek megvalósításának részletes bemutatására. Csak olyan tevékenységeket lehet a fejezetben meghatározni, amelyek szerepelnek a felhívás támogatható tevékenységei között.

a) Kérjük, mutassa be a projekt indokoltságát! Felhívjuk figyelmét, hogy a projektnek alátámasztható módon a helyi közösségi igényeire kell épülnie. Tartalmi értékelési szempont továbbá, hogy a fejlesztés a helyi közösség aktív részvételével valósuljon meg, ideértve a tervezési és megvalósítási fázist is. Kérjük annak kifejtését, hogy a helyi közösséget milyen módon vonta be a projekt tervezésébe és milyen módon kívánja bevonni a megvalósításba. Kérjük a leírtak alátámasztását jelen megalapozó dokumentum mellékleteként benyújtani (pl. egyeztetések jegyzőkönyvei, jelenléti ívei, igényfelmérés eredménye, módszerének leírása, kérdőív sablon csatolása, stb.)

b) Kérjük, fejtse ki részletesen a tervezett fejlesztést és a támogatandó tevékenységeket a helyi felhívás 3.1. fejezete alapján! Mutassa be a projekt tervezett helyszínét/helyszíneit, az akciók típusát (rendezvény, fesztivál, kiállítás, alkotótábor stb. a helyi felhívás műszaki-szakmai elvásások részében meghatározottak alapján), a programok tervezett időpontját (év/hónap), időtartamát, várható résztvevői kört, a résztvevők tervezett számát, amennyiben releváns és rendelkezésre áll az információ: a tervezett előadókat, fellépőket, stb.! 

c) Amennyiben a projekt keretében eszközbeszerzést tervez, kérjük, mutassa be a beszerzés szükségességét, célját, indokoltságát és a kapcsolódási pontokat a tervezett tevékenységekhez!
d) Kérjük, röviden mutassa be a cselekvési ütemtervet, azaz melyik program mikor valósul meg (táblázatos, vagy egyéb formában, legalább év/hó lebontásban)! Határozza meg a projekt kezdő és záró időpontját (fizikai zárás), időtartamát!
e) Kérjük, amennyiben releváns, mutassa be az EFOP-1.2.1-15 Védőháló a családokért; EFOP1.3.1-15 Cselekvő közösségek felhívások, valamint a TOP-7.1.1-16-H-070-4 Kulturális gazdasági tevékenységhez kötődő rendezvények, programok lebonyolítása, kapcsolódó helyszínek fejlesztése, valamint a TOP-7.1.1-16-H-070-6 Helyi városrészi, szomszédsági aktivitást elősegítő rendezvények támogatása helyi felhívások tevékenységeiről való lehatárolást, illetve az azokkal való szinergiát.
6. Innovatív elemek bemutatása

Kérjük, mutassa be, hogy programja legalább egy új, a helyi közösséget aktivizáló innovatív elemet tartalmaz. A projektben tervezett programok miben térnek el a korábban megrendezett programoktól, miben hordozzák az újszerűséget?

Kérjük, ebben a pontban térjen ki arra is, hogy a projekt hogyan járul hozzá a kreatív, vonzó város imázsának teremtéséhez. Mekkora körzetből vonz részvevőket? 

7. Kockázatok bemutatása
Vizsgálja meg, hogy milyen előfeltételezések és külső körülmények fennállása szükséges ahhoz, hogy a tevékenységeket végrehajtsa, hogy a tevékenység végrehajtása a várt eredményekhez vezessen, hogy a tevékenységek eredményei a projekt céljához vezessenek! Vizsgáljon műszaki, jogi, társadalmi, pénzügyi, intézményi feltételeket! Mutassa be, hogy melyek a projekttel kapcsolatban felmerülő kockázatok! Mutassa be, hogy ezeket a kockázatokat hogyan kívánja megelőzni, illetve felmerülésük esetén hogyan tervezi azokat kezelni (beavatkozási terv)!

Néhány lehetséges kockázattípus

Társadalmi szempont (lakossági ellenállás, közvélemény, stb.)

Pénzügyi-gazdasági fenntarthatósági szempontok

Intézményi szempont (a projektmenedzsment szervezeti, szakmai függetlenségét fenyegető veszélyek, új szereplők belépése a folyamatba, közbeszerzés, közigazgatási átalakítás hatásai stb.)

Jogi szempont (kapcsolódó jogszabályi környezet, szabványok változása stb.)

8. Fenntarthatóság szempontjai

Kérjük, mutassa be hogyan biztosított a fejlesztés pénzügyi, szakmai, és szervezeti fenntarthatósága. 
9. Tartalmi értékelési szempontoknak történő megfelelés, horizontális szempontok és egyéb releváns információk
a) Kérjük, mutassa be a tartalmi értékelési szempontoknak történő megfelelést! (Lásd: Helyi Felhívás 4.4.2.3. HKFS specifikus tartalmi értékelési szempontok fejezet pontjaiban foglaltak).

b) Mutassa be a tervezett horizontális tevékenységeket (esélyegyenlőség, környezeti fenntarthatóság érvényesítése)! 
c) Egyéb, a pályázat szempontjából fontosnak ítélt információ (amennyiben releváns).
Mellékletek: A támogatási kérelem elbírálását segítő releváns, nem kötelező mellékletek
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